Отчет о работе отряда профилактики правонарушений МБОУ «Уруссинская гимназия» Ютазинского муниципального района РТ за 2017-2018 г

Согласно приказу МО и НРТ, МВД по РТ №1400-7/9/495 от 30.06.2007, в гимназии был создан отряд по профилактике правонарушений . ежегодно в гимназии издается приказ о переизбрании отряда.

Отряд в нынешнем составе был утвержден приказом директора МБОУ «Уруссинская гимназия» № 92 от 25.08.2017. В настоящее время в нашей гимназии особое внимание уделяется организации и проведению ранней профилактики правонарушений среди учащихся, поэтому деятельность нашего отряда является актуальной.

Направления работы: - профилактика вредных привычек; -пропаганда правовых знаний среди школьников; - профилактические меры охраны здоровья и здорового образа жизни; - профилактика нарушений в поведении в быту, на улице, в обществе.

Руководитель отряда – Садыкова Ф.И., командир отряда- Идрисова Аделя. Заседания нашего штаба созываются руководителем и проводятся не реже одного раза в 2 месяца и по необходимости. Членов нашего отряда профилактики выделяют такие качества как уверенность в себе, умение прогнозировать ситуацию, нестандартный подход к достижению цели. Работа нашего отряда строится в строгом соответствии с планом совместной работы гимназии и в тесном контакте с администрацией гимназии. В рамках работы нашего отряда проводятся профилактические беседы с учащимися средних и младших классов, организовываются рейды по территории гимназии, организуется дежурство на переменах, на школьных вечерах и дискотеках совместно с родительской общественностью. Еженедельно наш отряд профилактики проводит рейд по проверке формы у учащихся гимназии. По вопросу профилактики нашим отрядом проводятся внутришкольные мероприятия: создается правовая страничка для классных уголков, проводятся конкурсы рисунков и коллажей, анкетирование среди учащихся и родителей. Наш отряд активно участвует во всех акциях школьного и муниципального уровня: «Мы против наркотиков», «Мы за ЗОЖ», «Скажем, нет коррупции» и т.д. На муниципальном конкурсе видеороликов «Коррупции –нет!» наш отряд занял 1 место Каждый член нашего отряда является куратором ученика младших классов, нарушающего школьную дисциплину. Кураторство заключается в проверке наличия школьных принадлежностей, при необходимости и домашнего задания, проведения индивидуальных профилактических бесед. В ноябре 2017 года нашим отрядом было подготовлено и проведено спортивное мероприятие «Веселые старты», направленное на пропаганду «Здорового образа жизни».

На линейках наш отряд выступает с информацией о нарушителях школьной дисциплины. Наш отряд активно занимается подготовкой теоретических материалов для проведения правовых консультаций, выступлений перед учениками младших классов; изучает правовые знания по следующим темам: Правоотношения Правосознание и правовая культура -Правонарушения Юридическая ответственность и ее виды -Основы конституционного строя РФ -Уголовное право Преступление -Уголовная ответственность Система и виды наказаний -Обстоятельства, исключающие преступность деяния -Гражданское право -Административное право. По практическому направлению наш отряд совместно с родительским комитетом проводил дежурства во время проведения следующих общешкольных мероприятий и праздников: -День пожилого человека -День учителя -Осенний бал и Новый год. Мы стараемся заинтересовать своей работой и других учеников, готовя этим себе достойную замену. Нам активно помогают ученики 7 класса. Мы хотим, чтобы и другие классы принимали участие в наших мероприятиях, чтобы они понимали важность нашей работы. В этом году нашим отрядом начал реализоваться социальный проект « Школа –территория закона». Целевая аудитория этого проекта - учащиеся начальных классов. Нам нравится работать с детьми, объяснять им их права и обязанности. В рамках проекта члены отряда посещают Ютазинский районный суд, прокуратура Ютазинского района, отдел МВД России по Ютазинскому району. Проводятся круглые столы и встречи с представителями ПДН, МВД. Наши планы на будущее: повышение юридической грамотности и членов отряда профилактики и учащихся школы. поддержание правопорядка в гимназии проведению ранней профилактики правонарушений среди учащихся

Руководитель отряда: Садыкова Ф.И.